スカウトのみんなへ

皆さんこんにちは。
隊長の○○○○です。

新型コロナ対策感染症対策で学校が休校になり、ボーイスカウトの活動も自粛となっています。
そんな中、スカウトの君たちは「ちかい」や「スカウトのおきて」（「やくそく」や「カブ隊のさだめ」・「ビーバー隊のきまり」）をしっかりと心に留めて日日の生活をしていることでしょう。
このコロナ対策感染症がいつまで続くのか、現時点ではわかりません。そこで、家庭でできるボーイスカウトの隊集会「やってみよう２」を実施していきます。ぜひ参加してください。

隊集会への参加の方法は、別紙「隊集会への参加の方法」に記載されています。
隊長とキミとの連絡は、Eメールを使ってのやりとりになります。

最初のプログラムは・・・・
プログラム番号○○
　　　「（タイトルを記入）」
です。
プログラムの成果の提出は、○月○日（○曜日）です。

プログラムの説明書に則って、実施してください。
プログラムを実施した結果は、隊長（若しくは担当指導者の役務・氏名）のメールアドレス（○○○○@○○○○）まで成果物を添えて送ってください。認定スタンプを押したスタンプ表を送ります。
　隊集会プログラムに参加したら「参加賞（やってみよう2特製カンバッジ）」を、そして5つのプログラムを実施して5つのスタンプがたまったら「特製アワード」を授与します。

（部門により下記のいずれかを選択）
　ビーバースカウト、カブスカウトのみんなは、保護者と一緒にプログラムを行います。保護者がプログラムのやり方を説明してくれるので、それを聞いてやってみよう。
[bookmark: _GoBack]　ボーイスカウト、ベンチャースカウトの諸君は、同封されたプログラムを読んで、各自で、若しくは班のみんなと連絡を取り合ってやってみよう。また、プログラムに取りかかる前に、保護者に同封されたプログラムの用紙を見てもらって、実施の許可をもらってから、やってみよう。
